



Tenisté budou hrát semifinále DC v Bělehradě

Bělehrad - Čeští tenisté se v zářijovém semifinále Davisova poháru utkají se Srbskem v Bělehradě. Hrát se bude na tvrdém povrchu v areně s kapacitou 18.200 diváků. Dnes o tom podle serveru davisocup.com rozhodla Srbská tenisová federace.

ČTK 26.07.2010

Kreuziger splnil na Tour svůj cíl

Milán - Cyklista Roman Kreuziger skončil na Tour de France podruhé za sebou v elitní desítku a zopakováním devátého místa z loňského roku splnil svůj cíl, s nímž se před třemi týdny na start "Staré dámy" postavil. Jezdec italské stáje Liquigas po náročném závodu tvrdí, že je se svým výsledkem maximálně spokojený.

ČTK 26.07.2010

Berdych zůstal v žebříčku ATP osmý

Praha - Nejlepší český tenista Tomáš Berdych zůstal v novém vydání žebříčku ATP na osmém místě, na které se dostal díky finálové účasti ve Wimbledonu. Protože většina tenisových hvězd ještě před startem série amerických turnajů odpočívala, nenastaly v elitní dvacítku mužského ani ženského žebříčku za uplynulý týden žádné změny.

ČTK 26.07.2010

CSKA Moskva chce údajně získat Rosického

Londýn/Moskva - Český fotbalový reprezentant Tomáš Rosický je v hledáčku CSKA Moskva. Ruský celek by ho chtěl přivést z Arsenalu jako případnou náhradu za Srba Miloše Krasiče, o kterého stojí Juventus Turín. Informuje o tom britský deník The Mirror a ruský server gazeta.ru.

ČTK 23.07.2010

Jaroš, Mašek a Uher vylezli na Gašerbrum II



Káthmándú - Polovinu plánovaných výstupů mají za sebou čeští horolezci Radek Jaroš, Petr Mašek a Libor Uher. V sobotu dvě hodiny po poledni pákistánského času stanuli ve výšce 8035 metrů nad mořem na vrcholu Gašerbrumu II, třinácté nejvyšší hory světa.

ČTK 19.07.2010

Svoboda je pětibojařským mistrem Evropy

Debrecín (Maďarsko) - Moderní pětibojař David Svoboda se stal v Debrecínu mistrem Evropy. Navázal tak na triumfy Libora Capaliniho z roku 2002 a Ondřeje Polívky z loňského roku. Svoboda triumfoval především díky perfektní poslední disciplíně, před níž byl až jedenáctý.

ČTK 18.07.2010

Čeští raftaři mají bronz z mistrovství světa



Zoetermeer (Nizozemsko) - Čeští raftaři obsadili na mistrovství světa v Nizozemsku celkové třetí místo. Tým TR Cvok ve složení Jan Šťastný, Aleš Daněk, Ondřej Pinkava, Jan Havlíček a Lukáš Uncajčík prohrál v součtu bodů ze čtyř disciplín jen s vítěznými Japonci a Brazilii. Nejlépe českým

vodákům vyšel slalom, který vyhráli, ve sprintu skončili třetí.

ČTK 18.07.2010

Čeští in-line hokejisté skončili na MS třetí



Beroun - Čeští in-line hokejisté získali na domácím mistrovství světa organizace FIRS v Berouně bronz. Po páteční semifinálové porážce se Spojenými státy americkými dnes zdolali Francii 5:2. Český tým skončil třetí pokaždé od triumfu v roce 2007 na šampionátu v Bilbao. Potřetí za sebou zvítězili hráči USA, ve finále porazili Švýcarsko 6:1.

ČTK 17.07.2010

"Cikány jsem vyházal, trénovat budu jen bílé," řekl olympionik Zaremba



Praha - Olympijský vítěz z Moskvy 1980 Ota Zaremba bude muset předstoupit před disciplinární komisi Českého svazu vzpírání. Vedení federace se bude zabývat jeho výroky na adresu Romů, které přinesl on-line deník Týden.cz. Legendární vzpěrač je vyslovil v souvislosti se svým vstupem do Dělnické strany sociální spravedlnosti (DSSS), jež je nástupkyní soudem zakázané Dělnické strany.

ČTK 15.07.2010

Žebříček FIFA vedou Španělé, Češi jsou 31.



Curych - Fotbalový žebříček FIFA vedou čerství mistři světa Španělé před stříbrnými Nizozemci. Český tým si o dvě příčky polepšil na 31. pozici. Mistrovství světa v Jihoafrické republice notně zamíchalo pořadím v elitní desítku, ze které vypadl například zlatý tým z roku 2006 Itálie.

ČTK 14.07.2010

Tenisté jsou v žebříčku DC druhí za Španělskem



Londýn - Čeští tenisté se po čtvrtfinálové výhře 4:1 v Chile posunuli v daviscupovém žebříčku již na druhé místo. Vedou obhájci trofeje ze Španělska, na třetí místo poskočil další semifinalista Argentina.

ČTK 14.07.2010

Sestry Antošovy skončily ve Světovém poháru druhé



Lucern (Švýcarsko) - Sestry Jitka a Lenka Antošovy vybojovaly ve dvojskifu celkově druhé místo ve Světovém poháru. V závěrečném závodu v Lucernu dnes zopakovaly čtvrtou příčku z května z Bledu a

spolu se stříbrem z Mnichova nasbíraly 14 bodů. Ke konečné druhé příčce za suverénními Britkami Anně Watkinsové a Katherině Graingerové jim pomohla absence Číňanek.

ČTK 11.07.2010

Biker Kulhavý vyhrál suverénně ME



Haifa - Český jezdec Jaroslav Kulhavý se stal mistrem Evropy v cross country na horských kolech. Historický úspěch dnes vybojoval v Haifě s náskokem 40 sekund. Druhý skončil Švýcar Lukas Flückiger a třetí dojel Ital Marco Aurelio Fontana.

ČTK 09.07.2010

Extrémní závod v Údolí smrti poběží poprvé Čech



Brno - Jako první Čech v historii si vyzkouší čtyřicetiletý brněnský vytrvalec Daniel Orálek nástrahy extrémního závodu Badwater Ultramarathonu v americkém Údolí smrti. Závod, který pořadatelé označují za nejnáročnější běh na světě, měří 217 kilometrů a jeho součástí je čtyřkilometrové převýšení. Start je v pondělí u Solného jezera, cíl leží na úpatí hory Mt. Whitney.

ČTK 09.07.2010

Bauer lyžoval na sněhu v tunelu



Praha - Běžec na lyžích Lukáš Bauer si vyzkoušel uprostřed horkého léta lyžování na sněhu. Koncem minulého týdne zkusil dvojnásobný bronzový medailista z olympiády ve Vancouveru přenést rychlost z tréninku na lyže v tunelu v německém Oberhofu. Třídenní kemp absolvoval s Martinem Jakšem a Jiřím Horčíčkou.

ČTK 08.07.2010

Berdych chce zůstat nohama na zemi, ale věří si

Praha - Rozbalil zabalený talíř se svým jménem a roztáhl úsměv do široka. Tenista Tomáš Berdych dnes přivezl domů stříbrnou trofej pro poraženého finalistu Wimbledonu.

ČTK 05.07.2010

České žokej Srnec vyhrál Polské derby



Varšava - Český žokej Martin Srnec zvítězil v Polském derby. V sedle klisny Infamie nečekaně triumfoval v dostihu o 140.000 zlotých (asi 870.000 korun) s náskokem jedné délky. Za sebou nechali sedmnáct soupeřů.

ČTK 05.07.2010

Hänninen obhájil prvenství na Rallye Bohemia, Prokop byl třetí
Mladá Boleslav - Finský jezdec ve službách továrního týmu Škoda Motorsport Juho Hänninen obhájil prvenství na Bohemia rallye, pátém

závodě mezinárodního mistrovství České republiky v automobilových soutěžích. Druhé místo obsadil na Liberecku a Mladoboleslavsku Bryan Bouffier z Francie, třetí byl nejlepší z domácích pilotů Martin Prokop.

ČTK 04.07.2010

Vodní slalomářka Pavelková skončila ve finále SP pátá

Augsburg (Německo) - Nejlepším výsledkem českých vodních slalomářů ve finále Světového poháru v Augsburgu bylo páté místo kajakářky Ireny Pavelkové. Ve finálových jízdách se dnes představili také kajakářka Marie Řihošková a kanoista Stanislav Ježek, oba obsadili šestou příčku.

ČTK 04.07.2010

Špotáková třetí na mítinku Diamantové ligy v Eugene



Eugene (USA) - Česká oštěpařka Barbora Špotáková obsadila na mítinku Diamantové ligy v americkém Eugene třetí místo za hod 61,12 m. I při třetím startu v elitním seriálu tak olympijská vítězka dosáhla na stupně vítězů, ovšem předvedla nejslabší výkon.

ČTK 04.07.2010

Skeetař Sychra je poprvé mistrem Evropy

Kazaň - Jednačtyřicetiletý skeetař Jan Sychra se stal mistrem Evropy a získal své první velké zlato. V Kazani dnes vyhrál o dvě rány, když ze 150 terčů minul jen dvakrát. Rozhodující náskok si vytvořil už v kvalifikaci, po které na něj ostatní soupeři ztraceli tři rány.

ČTK 03.07.2010

Volejbalistky Klapalová a Háječková skončily v Norsku čtvrté

Stavanger (Norsko) - Plážové volejbalistky Hana Klapalová a Lenka Háječková obsadily na Světovém okruhu ve Stavangeru čtvrté místo, čímž dosáhly nejlepšího výsledku v krátké společné kariéře. V semifinále turnaje kategorie grandslam dnes nejprve podlehly třetí nasazené brazilské dvojici Antonelliová, Talita 1:2 na sety a po stejném boji prohrály i souboj o bronz s Američankami Misty Mayovou-Treanorovou a Nicole Branaghovou.

ČTK 03.07.2010

Fiala na SP v Bělehradu třetí v rychlopalné pistoli



Bělehrad - Sportovní střelec Josef Fiala obsadil v závodě Světového poháru v Bělehradu třetí místo v rychlopalné pistoli. V rozstřelu o bronz porazil krajana Martina Strnada a připsal si nejlepší výsledek v kariéře. Zvítězil Francouz Fabrice Daumal.

ČTK 03.07.2010

Tyčkařka Ptáčnicková vyhrála mítink v Madridu

Madrid - Česká tyčkařka Jiřina Ptáčnicková vyhrála po boji mezinárodní atletický mítink IAAF v Madridu. Prvenství jí za výkon 451 cm zajistil až čtvrtý pokus v rozeskakování, kterým na rozdíl od Němky Elizavety Ryzihové překonala po sérii snižování výšku 441 cm. Obě tyčkařky totiž měly před tím shodný zápis až do prvního úspěšného pokusu na 451 cm.

ČTK 03.07.2010

Kvitová finále Wimbledonu hrát nebude



Londýn - Česká tenistka Petra Kvitová si finále Wimbledonu nezahraje. V dnešním semifinálovém zápasu ji favorizovaná Serena Williamsová porazila po boji ve dvou setech 7:6 a 6:2 za hodinu a půl. Američanka se o titul střetne s Ruskou Věrou Zvonarevovou, vítěžkou prvního semifinále.

ČTK 01.07.2010

Boxera Konečného čeká zápas o titul ME



Praha - Nejlepší český profesionální boxer současnosti Lukáš Konečný se 11. září utká podruhé v kariéře o titul mistra Evropy v lehké střední váhové kategorii.

Soupeřem dvojnásobného bronzového medailisty z amatérského mistrovství světa bude Angličan Ryan Rhodes, který bude mít výhodu domácího prostředí. Aukci na pořádání zápasu totiž vyhráli jeho manažeři, a boxovat se tak bude v Británii. Místo konání však ještě stanoveno nebylo.

ČTK 01.07.2010